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BOBBY VENTURA

(54911) 33 84 10 46

bobbyventura.com

bobbyventura@hotmail.com
skype: bobvenchur
51 años
Argentina

Bobby Ventura es uno de los publicitarios más renombrados de la Argentina.

Fue uno de los creativos más sobresalientes de la generación que llevó al país a los primeros planos de la creatividad mundial, y que es la base del éxito de las generaciones actuales.

Su destacada carrera muestra logros contundentes y sostenidos, tanto en premios ganados a la creatividad, como así también en resultados en ventas de las marcas que manejó.
Ganó más de 150 premios en los festivales nacionales e internacionales más importantes, como Cannes, Clio, London, New York, Fiap y Lápiz de Platino.

Como creativo, se especializó en redacción y tuvo un paso muy exitoso por diversas agencias locales e internacionales, como Gowland, Ruben Maril (DDB), Fontanarrosa Capurro, Young & Rubicam, Savaglio TBWA, Pragma FCB (Draft).

Su carrera directiva comienza desde muy joven, ya que con solo 30 años fue nombrado Chief Creative Officer de Latinoamérica y Member del Consejo Mundial Creativo en Bates Worldwide, en donde había ingresado como Director General Creativo para Argentina.

Prosigue como Director General Creativo de Leo Burnett Argentina y Member del Global Product Comitee de la red en el mundo.
Bobby trabajó creando piezas, dirigiendo estrategias y aportando conceptos sólidos, para la mayoría de las categorías de producto. Algunos de los clientes con los que colaboró son Adidas, Allied-Domec, Arcor, Artear (Canal 13), Bayer, British American Tobacco, Cadbury Stani, Carrefour, Coca Cola, Colgate Palmolive, Dr Scholl, Dupont, Energizer, Fiat, Firestone, Hiram Walker, Jhonson & Jhonson, Kellogg´s, Kimberly Clark, La Nación, Las Leñas, L’Oreal, Mc Donald´s, Molinos Río de La Plata, Nestlé, Peugeot, Principal Life, Procter & Gamble, Revlon, Refinerías de Maíz, Sancor, Shell, Suchard, Telefónica de Argentina, Walt Disney World, Wedcompany.
Es discípulo de Hernán Ponce y Fernando Vega Olmos. Y también fue un líder destacado formando creativos: contó entre sus filas a la gran mayoría de quienes hoy ocupan direcciones generales creativas en las agencias más premiadas del país (Gabriel Vazquez, Gustavo Taretto, Hernán Ibarra Puentes, Rodrigo Grau, Ramiro Rodriguez Cohen, Juan Ricciarelli).

Fue Jurado de festivales intenacionales y nacionales más renombrados.
En 2001 se dedicó a dirigir cine publicitario, realizando más de 400 comerciales, y llegando a tener su propia empresa productora, Smiling, entre 2006 y 2012. 
En 2013, Bobby retorna a la publicidad y funda EVA. Un shop creativo de comunicaciones integrales, especializado en marcas de target femenino.
Ha disertado en círculos de creativos y universidades de publicidad de Argentina y Latinoamérica sobre creatividad publicitaria. Y en clientes, sobre creatividad aplicada.
