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Director Creativo On/Off Line
Experiencia

Director Creativo, redactor de origen. Tengo sólida experiencia en ATL/BTL y Digital. Viví el switch del planeta publicitario analógico al de la “web.20”. Fue aprender casi todo nuevamente. Lo único que sigue siendo igual es el momento de pensar ideas. No importa si se trata de lanzamientos ó estrategias de Social Media: son las ideas lo que motorizan todo lo demás. 

Perfil

Voy de la estrategia al desarrollo de las ideas y ejecuciones. Motivo equipos involucrándome. Siendo parte. En las presentaciones soy un vendedor “honesto” cosa que me obliga a poner siempre mercancía consistente en las “PPTs”. Investigo y me gusta que mi equipo no deje de hacerlo. 
Método. 

Me gusta trabajar el punta a punta: definición del brief con el cliente, gestión de las ideas, cohesión de departamentos. La creatividad es un trabajo colectivo y el éxito de un proyecto también se miden por el nivel de satisfacción que sentimos cuando volvemos a casa.

Agencias/Clientes. 

Actualmente soy DGC en RK/Buenos Aires, vengo de Almacén, pasé por Barés, Souto TCC, Mccann Erickson LATAM y fui DGC Digital en IMC y e-volution.  Trabajé con proyectos ATL y Digitales para marcas como Coca Cola, Sprite, Unilever, Knorr, Fibertlel, Nokia, Disney, Microsoft, Samsung, HP, Renault, Minicuotas Ribeiro y Danone entre otras. 

Reconocimientos 

Lápiz de Plata 2014

Lápiz de Oro 2013

3 Leones en Cannes 2013 (Oro, Plata y Bronce). 

Effie de Oro 2013

Diente de Oro 2013

Diente de Oro 2012

Oro y Finalista en Fiap 2013 

Oro en Clarín Categoría Mobile (2012 y 2013)

Premios Obrar de Bien público 2013

Lápiz de Oro 2009

Amauta de Oro 2009

Más varios finalistas en Clío, LIA, Fiap, entre otros. 
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