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Extracto

Comencé mi carrera en el área creativa, en la especialidad de Redacción, trabajando para las principales empresas anunciantes de la Argentina desde varias agencias de publicidad, productoras radiales, consultoras y estudios de diseño gráfico.
En 1997 abrí mi propia agencia, Lorem ipsum, con un marcado enfoque hacia la comunicación de empresas del sector agropecuario y veterinario, encargándome personalmente de responder a todas las demandas de mis clientes, desde la Atención de cuentas hasta la supervisión de la producción de las piezas publicitarias, pasando por el Planeamiento Estratégico. 
Paralelamente he realizado colaboraciones periodísticas para revistas del sector sobre temas de Publicidad y Marketing y he proporcionado servicios de creatividad free lance para otras agencias colegas.
También me desempeñé varios años como docente de Redacción, Publicidad y Creatividad en la Asociación Argentina de Agencias y en la Universidad de Palermo. 
Desde 2007 a 2011 redacté, produje y distribuí el Newsletter electrónico Lorem 5´, sobre temas de publicidad, marketing y comunicación, que superó las 50 ediciones; el cual pasó luego a tener formato de blog.

Perfil:

Capacidad organizativa y de seguimiento. Creativo, emprendedor, proactivo. Muy buen nivel cultural. Interés por la pintura, la música, la literatura, el cine, la fotografía y otras expresiones artísticas. Excelente expresión oral y escrita. Experiencia en atención de clientes y trato con proveedores. Buena predisposición para adquirir nuevos conocimientos.
Datos personales:

Nombre y apellido: Fernando Marinelli 

Fecha de nacimiento: 8-11-52

Nacionalidad: argentina/ italiana

Estado civil: casado, 2 hijos independizados

Domicilio: Cramer 2052, 9º 37, C.P.: C1428CTF, C.A.B.A.

Tel.: 4785-2900

Celular: 15 3408 1952

e-mail: myfmarinelli@fibertel.com.ar 

Formación profesional:

Técnico en Automotores egresado de la E.N.E.T Nº 35 Ing. Eduardo Latzina.

Técnico en Publicidad egresado de la Fundación de Altos Estudios en Ciencias Comerciales.
Socio fundador del Círculo de Creativos Argentinos.
Cursos y seminarios de capacitación en Introducción a la cinematografía, fotografía, grabación, video tape, creatividad, imagen corporativa, planeamiento estratégico y gestión de redes sociales.
Estudios de dibujo y pintura con Luis Scafati, Carlos Fels, Ernesto Pesce, Elenio Pico y Ariel Mlynarcewicz. 

Curso de dibujo humorístico con Carlos Garaycochea.

Seminario de Historia del Arte Contemporáneo con Julio Sánchez en el C.C. Recoleta.

Manejo de computadora Macintosh. 

Estudios de inglés en International House (Upper-Intermediate Level).
Taller de Letras de Canciones con Raimundo Rosales.

Antecedentes laborales:

Asistente en el Depto. Planificación de Ventas en GM Argentina.

Guionista de programas radiales en MB Producciones (creador del programa de rock Viento a Favor).

Redactor publicitario en varias agencias de nuestro medio, entre las que sobresalen Casares,Grey & Asoc., Ortiz/Scopesi & Cía. (actualmente Ogilvy & Mather), Mc Cann Erickson, Gowland, Pragma/FCB y Verdino.

Director Creativo en Pragma/FCB y en Omni Publicidad.

Director Creativo en FCB Direct (organicé y puse en marcha el Departamento).

Creatividad free-lance para varias agencias de publicidad, consultoras de marketing y productoras de cine publicitario.

Titular del estudio Lorem ipsum desde septiembre de 1997. Principales clientes: Bayer Argentina (División Sanidad Animal), Syngenta, Semillas NK, Magan Argentina, Nufarm Argentina, Merial, etc.

Campañas realizadas para Aerolíneas Argentinas, American Express, Arcor, Austral, Bagley, Banco Roberts, Banco Río, British Caledonian Airways, Cargill, Coca-Cola, Editorial Atlántida, Eveready, Grafa, Goodyear, Johnson & Johnson, La Serenísima, Luigi Bosca, Massalin Particulares, Medicus, Molinos, Molino Chacabuco (alimentos para mascotas Raza, Mapu y Pampa), Nobleza Piccardo, Philips, Refinerías de Maíz, Renault, SanCor, Sevel, Shell y Telefónica de Argentina, entre otras empresas.

Docente de Taller de Redacción I y Creatividad en la Escuela de Publicidad de la Asociación Argentina de Agencias (AAAP).

Disertante, en tres oportunidades, en el Master de Agribusiness del CEMA, sobre Estrategia Publicitaria; y en los Open DC de la UP.

Colaborador de la revista Horizonte A, dedicada al sector agropecuario, con notas sobre Publicidad.

Redactor del e-letter Lorem 5’ y del blog del mismo nombre para mi propio estudio.
Jurado en el Lápiz de Oro y en el Premio de la revista Noticias.
Distinciones:

Premio Alas, Clío, Círculo de Creativos, Premios Clarín a la Creatividad, Premio El Cronista a la Publicidad Institucional, Lápiz de Oro, FAMA (Foro Argentino de Marketing Agropecuario), Premios Pléyade y FIAMA (Foro Iberoamericano de Marketing Agropecuario). 

Trabajos publicados en los Anuarios del Círculo de Creativos; “Publicidad, ámala o déjala”, de Alberto Scopesi; “En pocas palabras”, de Ricardo Palmieri y en “El siglo de la publicidad” de Alberto Borrini.

