Diego Lanzi

Uruguayo, 38 años. Casado, una hija de 4.

Fui Director General Creativo en Toro Mora Fischer América Colombia liderando a más de 40 creativos integrados en 5 equipos desarrollando trabajos para 4 de las marcas de cervezas más importantes de SabMiller/Bavaria (Aguila, Aguila Light, Poker y Club Colombia), Harinera del Valle (pastas, aceites, premezclas), Aldor (varios tipos de golosinas), El Cerrejón (la mayor mina de Carbón de América), Corferias (recinto ferial en donde se realizan más de 20 grandes ferias anuales), Mitsubishi, Proyectos de la Alcaldía de Bogotá, Politécnico de Bogotá, FondeLibertad, Porvenir (Fondos de Pensiones) y Banco Colpatria.

Trabajé como Director General Creativo en DDB Guatemala desde mayo de 2005 hasta agosto de 2008 y durante el mismo tiempo, como Director Creativo Regional para AmBev desarrollando campañas utilizadas en varios mercados como Ecuador, Perú, Paraguay y Centroamérica para Brahva, Brahva Beats y Extra de Brahva.

Durante dos de estos años obtengo plata en el Ojo de Iberoamérica en la categoría mejor Director Creativo de Centroamérica y Caribe. 

Fui Director General Creativo en DDB Ecuador desde principios del 2004 hasta mayo del 2005 manejando las oficinas de Guayaquil y Quito reposicionando a la agencia entre las 3 más creativas del país. 

En Uruguay, me desempeñé como Copy durante dos años en Grey y como Director Creativo y Director General Creativo durante 5 años y medio en FCB Uruguay. 

Desde Abril del 2009 me desempeño como Director Creativo Regional desde BBDO Guatemala para todas las marcas de PepsiCo Bebidas realizando campañas y estrategias para más de 15 países incluyendo Centroamérica, Rep. Dominicana y Puerto Rico. En este período creamos más de 30 campañas integradas para marcas como Pepsi, Gatorade, SoBe Adrenalina Rush, Mirinda, 7up, Red Rock en Dominicana, Okay! en Honduras y Rojita en Nicaragua entre otras.

Anteriormente, trabajé en mis más de 15 años en agencias, para marcas como Peugeot, SC Johnson, Kraft Foods, Loteria Nacional del Ecuador, y en Centroamérica, para Frito Lay, Volkswagen, Levi´s, Henkel y Exxon Mobil entre otras.

Con varias de estos cliente he obtenido más de 60 premios en varios festivales publicitarios tales como Desachate y Campana de Oro en Uruguay, Cóndor en Ecuador, Caribe, Fiap, Ojo de Iberoámerica, Festival de Antigua, Clio y NY Festival.

Además, fui jurado en algunos de estos Festivales (Campana de Oro, Cóndor y Ojo de Iberoamérica) y he dictado clases de Publicidad en la Universidades Católica de Manizales y en la Universidad del Istmo en Guatemala.

Contacto

lanzi_diego2@yahoo.com
skype: diegolanzimaspoli

tel: (502) 40860692

www.youtube.com/user/diegolanzimaspoli?feature=mhee

