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ANGELES AILIN KREUTZER
Email: anyikreutzer@hotmail.com / angeleskreutzer@gmail.com 
Teléfono: 4-773-2706/ 4-772-0978

Celular: 15-5-566-9204

DATOS PERSONALES:

DNI: 32.636.333

Estado Civil: Soltera

Fecha de Nacimiento: 13/11/1986

FormaciOn AcadEmica

- Estudios universitarios:

2005-2009: Comunicación Social, Universidad Austral. Materias aprobadas: 39/40.
Título obtenido: Licenciada en comunicación social. 

- Estudios primarios y secundarios:
1993- 2004: St. Catherine’s Moorlands School, Capital Federal

Título obtenido: Bachillerato bilingüe modalizado en Ciencias y Letras

EXPERIENCIA LABORAL
- Octubre 2010- Presente. La Rural Predio Ferial de Bs. As.-  Asistente gerencial de Congresos, Convenciones & Eventos. 
Confección y envío de presupuestos para congresos, convenciones o eventos en el predio. Asistencia en la producción y coordinación de eventos. Contacto con proveedores. Atención general al cliente. Asistencia en la confección de contratos y addendas. Tareas administrativas (facturación, generación de requerimientos de órdenes de compra). Asistencia a la gerencia comercial de Congresos, Convenciones & Eventos. Manejo de agenda de gerente. Asistencia general al departamento.
- Junio 2010-  Octubre 2010. Agencia de publicidad: Young & Rubicam. - Relaciones Institucionales y Prensa.  
Acciones de prensa. Gestión de campañas. Contacto con clientes, medios y  periodistas. Coordinación de notas. Organización de eventos internos. Atención del mail general de la agencia. Atención de la comunicación 2.0 (Facebook , Twitter y Hootsuite), upload de los comerciales realizados al sitio de You Tube. Redacción de comunicados y correspondencia. Clippings. Informes de repercusiones. Asistencia en la elaboración del newsletter semanal de Young & Rubicam.
-  Marzo 2010- Junio 2010. Agencia de publicidad: Young & Rubicam. – Pasantía en el área de Relaciones Institucionales y Prensa.
Acciones de prensa. Asistencia en funciones de prensa. Atención del mail general de la agencia. Producción de clippings. Asistencia en organización de eventos internos. Contacto con clientes. Asistencia en la elaboración del newsletter semanal de Young & Rubicam. 
- Mayo 2008- Noviembre 2008. Agencia de marketing deportivo: Lavesari Sport Marketing. Asistente de Dirección. 
Atención de Cuentas. Organización de eventos. RR.PP., Patrocinio- Branding (temporada invierno- verano) Convocatoria de celebrities. Coordinación y gestión de prensa. Diseño, producción y desarrollo de estrategias de comunicación. Producción de gacetilla, presentaciones y clippings. Contacto con clientes y proveedores. Tareas administrativas. 
Idiomas       

- Inglés

· Dominio oral y escrito, bilingüe

· Examen Internacional: International Baccalaureate- I.B.- (Spanish, English, French, Social Anthropology, Biology and Maths.)
· Examen Internacional Primaria: ISA (International School Association): Oral English Language Diploma (level: 3, 5 and 8)

- Francés

· Buen manejo, oral y escrito

· Alianza Francesa. DELF (Diplôme d’ Études en Langue Française): A1, A2, A3, A4

· Alianza Francesa. DALF: A5
Conocimientos InformAticos  
Microsoft Office (Word, Power Point, Excel, Outlook), In design, Dream Weaver, Flash, Illustrator, Photoshop, Fire Works, Sound Forge 9, Sony Vegas.

PROYECTO DE APRENDIZAJE Y SERVICIO

- Servicio. Visitas a geriátricos y colaboración en las actividades de Servicio Comunitario organizadas en el colegio. Voluntaria en el Banco de Alimentos de Munro. 
- Universidad Austral. Seminario de teatro. Seminario de Locución. Seminario de Publicidad..Seminario de humor en la Publicidad. 

- Universidad de Palermo. Jornadas Open DC: seminario de Eventos sociales en hoteles 5 estrellas, seminario de Juicy Brain- pensamiento alternativo para estimular la creatividad. 
