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Martín Sica

DGC de EFPZ

Con 32 años soy Director General Creativo en EFPZ/DraftFCB.
Trabajé en dos agencias locales hasta ingresar como redactor en Lowe Ginkgo. Desde entonces he sido reconocido en diferentes festivales locales e internacionales como Desachate, Campana de Oro, Lápiz de Platino, Effie, Ojo de Iberoamérica, Fiap, clio y Cannes. He sido jurado en Uruguay (Campana de Oro, jóvenes creativos de Desachate y Young Creatives Cannes), en Argentina (Ojo de Iberoamérica), en Brasil (Festival Wave) y en Centroamérica (Festival Volcán de Costa Rica). 

He trabajado para más de 50 anunciantes de 30 categorías diferentes, entre los que se destacan: SC Johnson, Grupo Bimbo, Diario El Pais (Periódico Líder), Unilever, Antel (Líder en Telefonía), Cerveza Pilsen, Nissan, Famous Grouse, Radiocero, Lan Chile y Kraft Foods.
Soy miembro directivo del CUP (Círculo uruguayo de la publicidad) desde el 2007 a la fecha, y elegido para escribir el libro conmemorativo de sus 20 años de vida.  

Con el cuento Impacto y Recordación gané el concurso literario para integrar el primer libro escrito por publicitarios, La Publicidad es puro Cuento, editado por Fin de Siglo.

Obtuve una mención de honor en la última edición del Premio Anual de Literatura de Montevideo con Un banderín más en el equipaje, libro que en julio de este año publicó Estuario/Hum Editora y agotara su primer tiraje.   

Soy docente en la Licenciatura en Comunicación Publicitaria de Universidad ORT.
