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- Licenciada en Publicidad con orientación al Marketing. Universidad Nacional de Lomas de Zamora (UNLZ).
CONOCIMIENTOS COMPLEMENTARIOS
-Diseño gráfico: Corel draw X5, Photoshop CS, Ilustrator 12, Photo paint, Adobe Paper Maker, HTML, Dreamweaver 8, Flash 8(IAC). Operadora de PC: Windows 2008-2003/ XP, Word, Excel, Access, Power Point, Internet, Outlook. Lotus.
-CM redes sociales (Facebook –Twiter -Instagram).
-Idiomas: Inglés en Lenguas Vivas.
-Taller Creatividad con Juan Gujis y Juan Faerman (UNLZ).
TRAYECTORIA LABORAL
LOOK FARMACITY (05/2014 - vigente)
Funciones: Responsable de salón. Asesora de belleza, atención al público, manejo de caja, reposición, venta de cosméticos / fragancias y mantenimiento de store. Manejo de personal.
QUIROGA MEDIOS Agencia de Medios (04/2011- 09/2012)
Función: Asistente de Medios. 
Cuentas: TELECOM PERSONAL - TELECOM TF - ARNET -GARBARINO - MERCEDES BENZ - BINGO AVELLANEDA - EDITORIAL SANTILLANA – ADECCO
Tareas: Carga de pautas publicitarias y planes con uso de convenios. Manejo de Mediaplus (Advertmind) y Global. Persona a cargo: 1 Auxiliar de medios.Generación y envío ordenes de publicación a los medios. 
Armado de pedido para materiales en gráfica y vía pública.Envío de materiales para radio. 
Asignación de materiales en planes de diferentes medios.
Reprogramaciones. Prehorarios. Uso de tarifarios.Carga de Órdenes para Producción.
Función: Auxiliar de Medios.
 Cuenta: PROCTER & GAMBLE
Tareas: Control de salida de spots en TV Capital, TV Interior, TV Cable, diarios y revistas.Manejo de certificaciones, mail y armado de reportes mensuales. Archivo de informes, contacto con medios, apoyo a asistente de medios, etc.
SUR CREATIVA  Agencia de Publicidad (04/2009- hasta hoy)
Función: Creativa - Ejecutiva de cuentas - Redactora - Diseñadora Gráfica  
Tareas: Análisis, planificación y ejecución de campañas de marketing en diferentes medios.
Función: Diseñadora gráfica. 
Tareas: Uso de iIlustrator, Corel, Photoshop. Armado de muestras para diferentes clientes, manejo de código de barras, tipos de facturación, asentamiento de datos para la AFIP, libro de IVA, atención telefónica.
KPM  Agencia Promocional (05/2008 - 11/2008)
Función: Asistente Creativa
Tareas: Armado de acciones promocionales y material POP.
LINERO MACE Agencia Promocional (04/2007 – 05/2007) / (06/2008 – 09/2008)
Función: Encuestadora
Tareas: Relevamiento de datos, estadísticas e informes para Bianchi-Cepas (Cinzano-Gancia).
Acciones Promocionales (06/1998 – 12/2013)
Función: Promovendedora en acciones de Marketing.
Tareas: Promoventa, degustación, entrega de sampling, control de stock y reposición en supermercados y mayoristas. Promociones en perfumerías, vía pública, farmacias y exposiciones.
Cuentas: Whirlpol, Nissin, Givenchy/Kenzo/Fendi, Swift, RCA (Notbook), Coca-Cola (Aquarius, Schwepps), Dior (J adore), Revlon (Fragancias Blin-Blin & Naté), La Serenísima (Cremón-Chubut Light), Remington, AGD (Cada día), Sagemüller (Bacán, Bárbara, Keksy), Cuotitas, Gob. BS.AS., Peñaflor (Santa Ana), Bariloche, Nestlé (Nesquik/Magi/Nescafé), Johnson (Mr. Músculo, Lysoform), Maruchan, Pino Luz, Villa del Sur (Levité), Clorox (Ayudín, Trenet, Poett), Algabo (bronceadores y perfumes), La Salteña, Papelera del Plata, LAB. Elea (Fulgrip, Ponstin y Ponstinetas), LAB. Phoenix (Plenovit), Plusbelle-Zorro-Limol, Colgate-Palmolive, Lab. Bagó (Bagovit), Nivea (cremas),  Equalsweet, Kimberly Kler (Scott), Metrovias (Subtecard), Procter (Ariel, Ace, Bold, H&S, Gillette), Refinerías de Maíz (Knorr, Hellmans), Garoto, Terrabusi, Las Marías, Epson, Arcor, Pepsi (centro de canje), Umax, Molinos, Orbis, Xerox, Unilever (Skip, Gramby, Dove), Ocean (tiempo compartido), etc.

