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Nombre completo: Flavio Stiavetti

Lugar y fecha de nacimiento: Capital Federal, 30 de Noviembre de 1985.     

Documento: DNI 31.963.034

Estado civil: soltero

Domicilio: Blanco Encalada 5049 9 B (Villa Urquiza) Teléfonos: 15-6-274-4605 / 4-524-9035

E-mail: flaviostiavetti@hotmail.com

Acerca de mí
Soy un joven profesional que ha estado trabajando en la industria del video y tv por más de 5 años. Desde jefe de post-producción en productoras locales, hasta trabajar con clientes remotos extranjeros como profesional independiente, he sido capaz de acumular una amplia experiencia en el medio. Soy eficiente, proactivo y disciplinado.

REEL: www.youtube.com/watch?v=r2BRnmex-F0
Áreas de desempeño
· Edición

· Post-producción

· Animación 
· Cámara

· Autoría de DVD

· Dirección

Estudios cursados

· Primario y secundario, Colegio Inglés Horacio Watson, título de Bachillerato Nacional Bilingüe Modalizado en Ciencias y Letras, 2003.
· Total dominio del idioma inglés, escrito y oral. Título First Certificate in English, de la University of Cambridge, 2003.

· Egresado de la Fundación Universidad del Cine (FUC), de la carrera Dirección Cinematográfica. 


· Seminario de edición no lineal, Fundación Universidad del Cine (FUC), duración 5 meses, docente Guillermina García Silva (montanista del largometraje Vísperas).

Conocimientos de informática

· Final Cut Pro
· After Effects
· Photoshop
· Avid Xpress Pro 
· Encore DVD
· Canopus Procoder

· Sound Forge

· DVD Studio Pro
· Premiere Pro

· Compressor

· Manejo de plataformas PC y MAC. Isla de edición propia: Mac Book Pro 2.2ghz / PC Pentium IV.
· Paquete Microsoft Office: Word, Excel, PowerPoint, Acces.

Experiencia laboral

· Para la empresa Qualfon de Argentina, como representante telefónico bilingüe. Asistencia técnica en inglés a clientes de Estados Unidos.

(Noviembre 2004 - Julio 2005)
· Para la productora Zona de Comunicación (www.zonacomunicacion.com.ar), como asistente de edición en el programa “Km a Km, el juego”, Canal 7. Editando en Speed Razor, plataforma pc, placa Matrox Digisuite LE. (Enero - Marzo 2006)
· Para la productora Artsmedia (www.artsmedia.tv), como editor de video y camarógrafo de eventos sociales e institucionales. Editando en Edius 3.0 y Premiere 6.5, plataforma pc, placa Canopus DV Storm y Pinnacle DV 500. Filmando con Panasonic MD 9000 (1 CCD). (Abril - Junio 2006)
· Para la productora Dominio Digital TV (www.dominio-digital.com.ar). Edición y cámara para notas y contenidos del programa Dominio Digital, que se emite semanalmente por Magazine, entre otros. También para el programa Proxy, que se emitía semanalmente por América 24. Ambos programas están dedicados a la actualidad en tecnología e informática. Editando en Premiere Pro 1.5, plataforma pc y filmando con Sony PD 170 (3 CCD). (Octubre - Diciembre 2006)
· Para la productora Compañía de Ramos Generales S.R.L., del periodista y productor Román Lejtman. Edición del programa Documenta, emitido semanalmente por América (canal 2). También realizaba tareas de digitalización y animación de material de archivo, ajustes gráficos y procesamiento de señal de audio. El programa presenta documentales de contenido político, histórico y social. Editando en Avid y After Effects 6.5, plataforma pc y mac, formatos Beta SP y DV Cam.

(Febrero - Abril 2007)
· Para la productora La Punta (www.lapunta.tv). Edición de videos institucionales, así como también de documentales y programas de tv, de aire y de cable. Editando en Premiere Pro 2.0 y composición en After Effects 7.0, plataforma pc, placa Matrox RTX 100 y Matrox Axio HDV, formatos DV y HDV.
(Abril - Septiembre 2007)
· Para la productora Cinetauro (www.cinetauro.com.ar). Coordinación de post-producción, edición de video y audio para publicidades nacionales e internacionales. Manejo con proveedores externos. A cargo del stock y del archivo de la productora. Editando en Final Cut Pro 6, composición en After Effects CS3, plataforma mac y editando sonido en sistema Pro Tools LE 6. Formatos DV, HDV, HD Panasonic P2, Beta SP y Beta digital. Cámara SONY HVR-Z1N. 
(Septiembre 2007 - Agosto 2008)
· Edición, post-producción y cámara freelance, para productoras como Macaroni Films, Cinetauro, Occidente producciones, Zoek Producciones, Dharma Producciones, Loop The Loop, Universal Gold Casting, Calma Cine, etc. Cámara Sony HVR-Z1N.

(Agosto 2008 – Abril 2009)

· Para la productora Occidente Producciones (www.occidente.tv). Edición para el programa Presidentes de Latinoamérica, emitido por canal 7 y Encuentro. Edición de informes y animación de placas para el programa Código Político, emitido semanalmente por la señal TN. Editando en Final Cut Pro 7, composición en After Effects CS4, plataforma mac.
(Mayo 2009 – Diciembre 2009)
· Para la productora Vista Films (www.vistaproductionsfilms.com). Montaje para el reality show “Quiero Mis Quinces” y “Quiero Mi Boda” de la cadena Mtv3s, señal que se emite en Estados Unidos. Editando en Final Cut Pro 7.
(Diciembre 2009 – Julio 2010) 
· Para la productora 321 Films (www.321films.com.ar). Edición para el programa deportivo “Segundo Saque”, que se encarga de cubrir la actualidad del circuito profesional de tenis ATP World Tour. Editando en Final Cut Pro 6.
(Septiembre 2010 – Octubre 2011) 

Experiencia adicional

· Soy director de cortometrajes. Algunos de los cuales (“Saciar el hambre”, “Autopsia”) han ganado premios en festivales internacionales.


· Tengo experiencia en autorías de dvd personalizadas. He realizados autorías para dvd’s empresariales y sociales. Mi fuerte son para bandas, video clips o shows en vivo.

· He trabajado como 2do asistente de dirección en rodajes para publicidades de la productora Cinetauro (www.cinetauro.com.ar). 


