Mariano Alberto Provéndola

Datos personales

Fecha de nacimiento: 20 de Octubre de 1976.

Nacionalidad: Argentina.
Núñez – C.A.B.A.
Estado civil: Casado - 2 hijas.
Teléfono: 155 – 575 – 0766.
E mail: marianodedefe17@hotmail.com
Estudios cursados

Universitarios

1.995 / 1.999

Universidad del Salvador

Título: Licenciado en Publicidad.
Títulos intermedios: Bachiller en Publicidad y Analista en Medios de Comunicación Social.

Secundarios

1.990 / 1.994

Instituto San Román

Título: Bachiller.
Capacitación

Manejo de paquete Windows y Microsoft Office, Quark XPress, Photoshop e Illustrator.

Objetivo

Dar soporte y brindar todo mi conocimiento en las áreas referidas a la comunicación con el fin de posicionar a la empresa y sus productos en el primer nivel.

Experiencia Laboral

Abril 2011 / Actualidad.

Electronic System
Departamento de Publicidad.

Jefe Trade Marketing.
Me desempeño como responsable de la exhibición en punto de venta de nuestras marcas Atma, JVC, Nintendo Wii, Microlab, Pioneer y Braun (entre otras).

Además me ocupo del desarrollo e implementación de acciones promocionales, cotización, desarrollo y compra de exhibidores, material POP y trabajos de imprenta.

Es mi función también, coordinar el trabajo de tres merchandisers que recorren los comercios donde se venden nuestros productos; no sólo manteniendo la correcta exhibición de los productos sino buscando nuevas y mejores alternativas para las marcas.

Septiembre 2003 / Marzo 2011.

Diez & Asociados

Departamento de Cuentas, Medios y Promociones.

Director de Cuentas.

A mi cargo está gestionar la relación con el cliente y los equipos internos, generar estrategias de comunicación, planificación de medios, realizar reportes y presentaciones.

Al mismo tiempo tengo a cargo el departamento de Arte, Diseño y Producción Gráfica de la agencia (3 personas a cargo).

Cuentas a cargo: Honda Motor de Argentina, Repsol YPF (productos complementarios), Ferrero Argentina, World Laser Klinik (centro de estética en Chile), Renovaccio Láser Center (centro de estética en Argentina), Laboratorios HexaMedinova / Ahimsa (medicamentos genéricos), Laboratorios Penta (en Chile), Novatech Solutions (memorias para computadoras), Eco Agua (caños de termofusión), DAPSA ( Destilería Argentina de Petróleo S.A.), Xerox Argentina, Calvin Klein, Compañía Financiera Argentina (Efectivo Sí) y Samsung Argentina (división notebooks).

Agosto / Diciembre 2001.

Pragma / FCB

Departamento de Cuentas.

Ejecutivo de Cuentas.

Bajo mi responsabilidad estaba el seguimiento interno del proceso de trabajo encargado por el cliente y desarrollado en la agencia. También realizaba reportes internos, presentaciones de campañas  y presupuestos que luego eran presentados al cliente.
Atención de las cuentas: Medicus, Hoyts General Cinema, Hutchison Telecommunications Argentina.

Abril / Agosto 2001.

Bozell Vázquez

Departamento de Medios.

Asistente de Medios.

En esta oportunidad y en esta área de la agencia mi trabajo consistía en colaborar en la planificación y cotización de medios.

Planificación, reserva y compra de medios para las cuentas: La Caja Cia. de Seguros, Loma Negra, Lloyds Bank, I.C.A.N.A., Bodegas y Viñedos Norton.

Diciembre 1999 / Marzo 2001.

Eje Publicitaria

Departamento de Cuentas.

Asistente de Cuentas.

Mi trabajo en la agencia era brindar soporte al grupo de ejecutivos que manejaban las cuentas de la agencia. El seguimiento interno de los trabajos y las presentaciones a los clientes eran mis tareas principales.

Atención de las cuentas: Lapa, Epson, Banco Itaú Buen Ayre, Reuters, ErPa (adhesivos y pegamentos Suprabond) y Galerías Pacífico.

Enero 1998 / Noviembre 1999.

EURO RSCG

Departamento de Promoción.

Asistente de Promoción.

La principal tarea a mi cargo se basaba en el desarrollo, cotización, coordinación y supervisión de los eventos que se hacían para los clientes.

Las Cuentas con las que trabajé son: Peugeot, Citroën, Philips y La Société Générale.
Conocimientos y Habilidades

Conocimientos del mercado, vinculados al área de publicidad / promoción / medios; en general, y en lo particular, orientado al mercado de consumo masivo.

Habilidades: orientación y perseverancia en el logro de objetivos; trabajo en equipo; flexibilidad, y adaptación a los cambios; capacidad de anticipación.

